
                     Чернівецький медичний фаховий коледж 

ОБҐРУНТУВАННЯ  

 

технічних та якісних характеристик ДК 021:2015:35740000-3 Симулятори бойових дій (Навчальне 

обладнання та засоби для кабінету з предмета «Захист України» пневматичний стрілецький тренажер 

(тир)), розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі. 

(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання 

державних коштів» (зі змінами)) 

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі 

юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія: Чернівецький 
медичний фаховий коледж;  

вул. Героїв Майдану, буд. 60 , м. Чернівці, Чернівецька обл., Україна, 58001; код за ЄДРПОУ – 02010994; 

категорія замовника – юридична особа, яка забезпечує потреби держави або територіальної громади , 

зазначені у пункті 3 частини першої статті 2 Закону України  «Про публічні закупівлі». 

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником  та назви відповідних 

класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі: ДК 021:2015:35740000-3 Симулятори 

бойових дій (Навчальне обладнання та засоби для кабінету з предмета «Захист України» пневматичний 

стрілецький тренажер (тир)). 

 

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: Відкриті торги , ID закупівлі: UA-2024-10-29-013867-a. 

 

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 42 000,00 грн. з ПДВ . 

Очікувана вартість предмета закупівлі визначена відповідно до проведеного моніторингу цін шляхом 

пошуку, збору та аналізу загальнодоступної інформації про ціни, що містяться в мережі Інтернет у відкритому 

доступі, спеціалізованих торговельних майданчиках, в електронних каталогах, в електронній системі закупівель 

«Прозорро», а також порівняння ринкових цін шляхом отримання трьох комерційних пропозицій у 

постачальників. 

 

Обґрунтування технічних, якісних характеристик.  

Специфікації сформовані у відповідності до наказу Міністерства освіти і науки України №659 від 

10.05.2024 року «Про затвердження Типового переліку засобів навчання та обладнання для забезпечення 

викладання предмета «Захист України» закладів освіти, що забезпечують здобуття повної загальної середньої 

освіти» 

Замовник здійснює закупівлю цього виду товару, оскільки він за своїми якісними та технічними 

характеристиками найбільше відповідатиме вимогам та потребам замовника. 

Технічні та якісні характеристики товару повинні відповідати чинним нормативним актам (державним 

стандартам / технічним умовам / нормам). Якість товару повинна відповідати умовам / вимогам, встановленим 

чинним законодавством України для цієї категорії товару. 

            Кількість товару – 1 комплект. Поставка товару до 31.12.2024 року. 

Кількість та строк постачання визначено відповідно до потреби замовника. Упаковка товару повинна 

забезпечувати повне його збереження від всякого роду пошкоджень при транспортуванні. 

У місцях, де технічна специфікація містить посилання на конкретні марку чи виробника або на 

конкретний процес, що характеризує продукт чи послугу певного суб’єкта господарювання, чи на торгові 

марки, патенти, типи або конкретне місце походження чи спосіб виробництва, вважати вираз «або еквівалент». 

У місцях, де технічна специфікація містить посилання на стандартні характеристики, технічні 

регламенти та умови, вимоги, умовні позначення та термінологію, пов’язані з товарами, роботами чи 

послугами, що закуповуються, передбачені існуючими міжнародними, європейськими стандартами, іншими 

спільними технічними європейськими нормами, іншими технічними еталонними системами, визнаними 

європейськими органами зі стандартизації або національними стандартами, нормами та правилами, біля 

кожного такого посилання вважати вираз «або еквівалент». Таким чином, вважається, що до кожного 

посилання додається вираз «або еквівалент»., 

 

Пневматичний стрілецький тренажер (тир)) має бути призначений для навчання, тренування 

прийомам та правилам стрільби зі стрілецької зброї, обладнаний сучасними пневматичними 

стрілецькими гвинтівками, які дозволять відпрацьовувати навички стрільби у безпечних та 

контрольованих умовах. 



Мінімальний склад комплекту:  

1. Мішень для виконання стрілецьких вправ - не менше 2 шт.  

2. Гвинтівка для стрільби пневматичними кулями - не менше 2 шт.  

3. Пневматичний пістолет – не менше  2 шт. 

4. Кулі для гвинтівки не менше 400 шт. в кількості - не менше 2 шт. 

5. Мішень  Анатомічний силует не менше 2 шт. 

6. Мішень Алебарда паперова Тренувальна № 12 - 40 шт. 

7. Мішень Алебарда паперова 300М - 40 шт. 

8. Стійка для стрільби - 2 шт. 

9. Стійка для мішеней - 2 шт. 

10. Стійка для мішеней - 2 шт. 

 
 


